
Mujer 35 48%

Hombre 38 52%

Menos de 30 años 0 0%

De 30 a 40 años 13 18%

de 40 a 50 años 18 25%

De 50 a 60 años 38 52%

Más de 60 años 4 5%

Summary

Género

Edad

¿Ejerce la Especialidad de Medicina del Trabajo?
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Si 60 82%

No 11 15%

No sabe / No responde 2 3%

Sí 12 16%

No 61 84%

No sabe / No responde 0 0%

Sí 53 73%

No 19 26%

No sabe / No responde 1 1%

Sí 19 26%

¿Ejerce la Especialidad de Enfermería del Trabajo?

¿Es miembro de la AEEMT?

¿Es miembro de alguna otra Asociación o Sociedad convocante?
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No 49 67%

No sabe / No responde 5 7%

Sí 72 99%

No 0 0%

No sabe / No responde 1 1%

Sí 65 89%

No 3 4%

No sabe / No responde 5 7%

Si la respuesta anterior es afirmativa... Indíquenos cuál

ANMTAS  AMMTAS  SMHSTAR  AEEMT  AMASAP  Asociación Valenciana de

Medicina del trabajo  sociedad canaria de medicina y seguridad Asociación Catalana de

Medicina del Trabajo  SEMT  Sociedad Balear de Medicina del Trabajo  AMTCV

valenciana  SETLA  SCMST

¿Le parece interesante que los profesionales hayan podido sugerir temas a
desarrollar en el IX CEMET?

¿Le resulta interesante el programa confeccionado para el IX CEMET?

¿Le gustaría poder acceder a los contenidos de las actividades del
Congreso?
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Sí 72 99%

No 1 1%

No sabe / No responde 0 0%

Sí 71 97%

No 1 1%

No sabe / No responde 1 1%

¿Le gustaría que la Organización del IX CEMET pudiera poner a su
disposición los contenidos de este Congreso?

Number of daily responses
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